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Vlada je sprejela izvedbeni načrt Zavezništvo za raziskave in inovacije 2026–2028 –
Izvedbeni program Vlade RS za uresničevanje razvojnih ciljev Slovenije skozi vlaganja v
znanost in inovacije, ki izhaja iz že sprejetih strategij in akcijskih načrtov ter predstavlja
pomemben korak k bolj usklajenemu, preglednemu in učinkovitemu razvoju slovenskega
raziskovalnega in inovacijskega prostora.

Dokument je rezultat širšega medresorskega usklajevanja, ki ga je pripravilo Ministrstvo za visoko
šolstvo, znanost in inovacije. V pripravo so bila vključena številna ministrstva in Razvojni Svet
Republike Slovenije, kar zagotavlja skupno razumevanje razvojnih prioritet ter krepi zavezanost k
njihovemu uresničevanju. Takšen pristop omogoča boljše usklajevanje ukrepov, zmanjšuje
podvajanja in preprečuje nastajanje sistemskih vrzeli.

Izvedbeni načrt zagotavlja stabilno in predvidljivo okolje za delovanje raziskovalnih organizacij,
gospodarstva in inovacijskega ekosistema. Jasneje opredeljene usmeritve in finančni okvirji
predstavljajo pomembno podlago za dolgoročno načrtovanje, saj je posebna usmeritev namenjena
zagotavljanju kontinuitete izvajanja znanstvenoraziskovalne in inovacijske politike. Dokument je
zasnovan kot razvojni okvir, ki se bo že v letu 2027 nadgradil za obdobje do leta 2030, s čimer se
ohranja dolgoročna usmerjenost in stabilnost sistema. Z večjo preglednostjo, ki jo zagotavlja
dokument, bo dosežena tudi večja zavezanost k skupnemu delovanje pri doseganju ciljev, z
minimalnim podvajanjem in brez sistemsko povzročenih vrzeli.

Finančna sredstva bodo usmerjena v celotno verigo tehnološke razvitosti (TRL); od temeljnih
raziskav do prenosa znanja v prakso ter na trg. Med prednostnimi področji so znanstvena odličnost,
razvoj kadrov, infrastruktura, čiste tehnologije, digitalna preobrazba, vključno z umetno inteligenco,
ter biotehnologija. Z novim upravljavskim modelom in vzpostavitvijo stičišča za raziskave, razvoj,
inovacije (RRI) Slovenija krepi temelje za transparenten, sinergijski in trajnostni razvoj ter povečuje
mednarodno konkurenčnost. Vse to bo doprineslo k razvoju novih tehnologij in rešitev, ki poleg
odgovarjanja na aktualne potrebe družbe ustvarjajo tudi dolgoročne priložnosti za boljšo kakovost
življenja.
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